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Forsidebilde:
Sommer
Tormod Borgen Rogne

Babysang: Vear arbeidskirke ca annenhver tirsdag kl 1100. Aktuelle 
datoer hjsten 2023: se Facebook, eller hjemmesiden til Sem menighet. 
Junioren på Sem menighetshus ( 1.-7. trinn): 05.09, 19.09, 03.10 
(På Hesby gård), 17.10, 31.10 (På Gravity), 14.11, 28.11, 12.12. Vi 
deltar på gudstjeneste på Sem menighetshus 17.12 kl.11.00.
Tønsberg Domkirkes Minores–kor (fra 6 år t o m 2. trinn): Øver 
hver torsdag kl 1715 - 1800 i Solvangkirken. 
Kontaktperson: Charlotte Fongen, dirigent, tlf 930 43 811
Tønsberg Domkirkes Aspirantkor, 3.- 6. trinn: Øvelser i 
Solvangkirken hver torsdag kl 1715 - 1845. Kontaktperson: Charlotte 
Fongen, dirigent, tlf 930 43 811

Hyggetreff våren 2023:
6. september, 1. november    	 Sem menighetshus
4. oktober       6. desember      	 Barkåker menighetshus
Kontaktperson på Sem er Inger Johanne Clausen, 
tlf. 918  95 456.
Og på Barkåker  Solfrid Kvam tlf. 402 00 425
Alle er hjertelig velkommen.

Kaffe & Bibel Annenhver lørdag kl. 11.00 - 14.00 i Vear kirke.
Bønn i Vear kirke hver mandag kl. 07.00 og 19.00
31. mai: Besøk av Bjørn Eddy Andersen.

 

Ettåringen Tiril og hennes opple-
velser i Mustamäe
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ANDAKT AV KAPELLAN ERNA RODAHL

JARLSBERG
9 - 21 (22)

Påskens betydning for oss i dag
Påskens drama sitter ennå i kroppen, i iallfall gjør 
den det for meg, som har fulgt høytiden tett på, med 
dypdykk i påsketekstene og gudstjenester fra palme-
søndag, via skjærtorsdag, langfredag og til slutt 1. og 
2. påskedag. Og fortsatt vil vi være i påsketiden til vi 
nærmer oss Pinse.
	
- Men hva var det egentlig som skjedde denne påsken 
for mer enn 2000 år siden, i Jerusalem, og hvilken 
betydning har det for oss i dag?
	 Denne påskehøytiden, ble annerledes enn alle 
andre påsker, fra Moses ble kalt av Gud til å lede 
Israelsfolket ut av fangenskapet i Egypt, og det første 
påskelammet ble slaktet.
	 Kanskje tenker du at for de jødene som ikke trodde 
Jesus var deres lovede Messias, sendt av Gud og Guds 
Sønn, for dem ble ikke denne påsken annerledes. De 
feiret høytiden som de alltid hadde gjort og merket 
ikke noen forskjell. Jesus var jo bare en oppvigler, 
dømt til døden for blasfemi og korsfestet.
	 Men også for dem ble denne påsken annerledes, 
fordi det som skjedde fikk betydning i hele verden! 
Med Jesu død og oppstandelse blir «den nye verden 
født» og en ny virkelighet etablert! Den nye verden er 
forsonet med Gud fordi Jesus, Guds egen Sønn, som 

også er Gud og jødenes 
lovede Messias, sonet all 
verdens skyld og synd i vårt 
sted! Jesus er vårt
offerlam.
	 Gud etablerer nå sitt 
Rike på jorden! Han etable-
rer sitt evige Fredsrike på jorden, slik at hver eneste en 
som tar imot Jesus, får del i Jesu død og oppstandelse 
og får fred med Gud. Ikke den fred som verden gir, 
men den fred som bare Gud kan gi.
	 «Men alle de som tok imot ham, dem ga han rett til 
å bli Guds barn, de som tror på hans navn.» JOH 1,12
	 Veien inn til Gud vår Far er for alltid åpen for oss 
alle! Ingen flere offerlam behøver å slaktes mer! Ingen 
flere mellommenn mellom oss og Gud! Vi kan gå rett 
inn til Guds tronsal, vi kan snakke med ham, be til 
ham eller bare være der sammen med ham! Og i natt-
verden blir vi ett med Kristus, får del i Jesu legeme og 
blod og ett med hverandre.
	 Så sendte Jesus Den Hellige Ånd til oss, som er 
Gud hos oss og i oss og alltid nær oss! Ånden, som 
er «hjelperen», vil lede oss inn i hele sannheten og 
minne oss på hva Jesus har sagt. Slik at vi kan vokse 
i troen, formidle troen og bli bevart på Guds vei gjen-
nom livet.

Leirprogram
STRAND
• Minileir 17. - 18. juni 3 - 6 år
• Maxpuls  20. - 22. juni ferdig med 1. trinn-                      	
  ferdig med 3. trinn
• Sportyfestival 25. juni - 29. juni ferdig med  	
  4. trinn- ferdig med 7. trinn
• Paddan 10. - 13. august ferdig med 7. trinn-  	
  ferdig med VG 1 Gøteborg- Liseberg

KNATTHOLMEN
• Knøttenatt 3. juni - 4. juni  5 - 9 år
  Sommerleir 19. juni - 23. juni . Barn født   	
  2012-2014
• Sommerleir 7. august - 11. august. Barn født 	
  2009 - 2011

SOLÅSEN
• Mammaleir 3. - 4. juni (0 - 8 år sammen med 	
  en voksen)
• Splæsjleir 9. - 11. juni (2. - 4. klasse)
• Watergames 4. -6. august (5. -7. klasse)
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VÅRT NYE MISJONSPROSJEKT I ESTLAND

Mitt første møte med Estland var 13. 
februar i år. Jeg var i militæret frem 
til januar, og er derfor bare ettåring i 
fire måneder. Jeg jobber her sammen 
med Renata som er fra Estland og 
som har vært ettåring her siden 
august. Arbeidet her har bydd på 
mange opplevelser, inntrykk, reflek-
sjoner, oppturer og nedturer. Estland 
minner på mange måter om Norge, 
men er samtidig helt annerledes. Jeg 
får bo i en leilighet i Tallinns gam-
leby. Det er helt nydelig. Jeg blir like 
fascinert av alle de fine bygningene 
og gatene hver gang jeg tar et skritt 
ut døren. I tillegg til dette, er jeg 
omgitt av mange flotte og omtenk-
somme mennesker som passer på at 
jeg har det bra. Jeg blir invitert med 
på mye forskjellig, og får oppleve 
mye spennende.
	 Jeg liker denne kirken veldig 
godt og jeg elsker visjonen de har. 
Kirken skal bli en plass for alle – og 
det er planlagt leilighet til leie, kon-
feranserom, kafe, kontorer, barne-
hage og kirkerom. Det skal bli en 
plass for fellesskap, glede, godhet og 
tro. Gjennom byggets funksjoner kan 
det bli en lavere terskel for mennes-
ker å gå i kirken, og målet er at alle 

Ettåringen Tiril og hennes 
opplevelser i Mustamäe
Jeg heter Tiril Synøve Tøfte, og er i år ettåring (praktikant) i 
Estland gjennom NMS. Jeg jobber da i kirkene til EELK Saku 
St, Thomas menighet og EELK Mustamäe Maria Magdalena 
menighet.

kan få kjenne Guds godhet og høre 
Hans ord. Sånn jeg har forstått det, 
er det allerede et under at kirkebyg-
get finnes slik det gjør i dag, men det 
gjenstår fremdeles mye. Byggingen 
har stoppet opp på grunn av mangel 
på penger og kommunale komplika-
sjoner. Det er vanskelig å få inn nok 
penger til å drive kirkens virksom-
het, særlig når byggets funksjoner 
ikke kan bli tatt i bruk, kirkerommet 
er lite og reklame for kirkens drift 
ikke er lov (siden brukstillatelse 
mangler). Det er likevel inspirerende 
og godt å se hvor motivert og enga-
sjert alle er til tross for situasjonen.
	 I en vanlig uke foregår det likevel 
en del i kirken. Tirsdager møtes de 
som vil og har tid for matlaging, 
snakk om ukens bibeltekst og vask 
av kirkebygget. Fredager holdes det 
Taizé-bønn og på søndager er det 
gudstjeneste klokken 15.00 og søn-
dagsskole for barn og unge 12.00. I 
tillegg til dette, arrangeres det ung-
domskvelder en lørdag i måneden. 
Rommet brukes også til pianotimer, 
og kirken har et misjonskor som 
øver sammen en gang i måneden. El-
lers tar kirken gjerne inn besøkende 
for å fortelle om arbeidet og visjo-
nen, og holder ulike arrangementer 
som dukker opp. I tillegg til det som 
foregår inne i kirken, drifter menig-
heten en bruktbutikk.  Dette er en 
form for diakonalt arbeid og gjør det 
enklere for menneskene i Mustamäe 
å få tak i det de trenger til en billig 
penge.
	 Annet diakoniarbeid gjøres også. 
Selv fikk jeg være med å besøke 
noen av de hjemløse i Mustamäe. 
Her fikk vi snakket og bli kjent med 
dem for så å synge, dele evangeliet 

og be.  I og med at besøket var nære 
påske, ga vi dem sjokoladeegg og 
lærte dem å lage påskeegg som et 
symbol og minne om Jesu oppstan-
delse. Vi fikk tilbakemelding senere 
om at alle menneskene vi hadde 
møtt, hadde vært helt avholds dagen 
etterpå og at de hadde spurt om og 
vært interessert i å begynne å gå 
i kirken. Besøket var altså meget 
vellykket, og skal nå skje en gang i 
måneden. Jeg er veldig takknemlig 
for at jeg fikk være med på det. Dette 
er blitt gjort tidligere også, og kirken 
har alltid jobbet for å gi håp til de 
trengende.
	 I påsken foregikk det som van-
lig mye i kirken. Her er imidlertid 
ikke påsken en ferie. Langfredag er 
den eneste fridagen de har. Guds-
tjenesten på skjærtorsdag holdes 
derfor på kveldstid. Fredag morgen 
ble det holdt gudstjeneste og første 
påskedag var det gudstjeneste med 
fullt opplegg. På gudstjenesten sang 
misjonskoret, og ungdommene 
framførte en dans som de hadde job-
bet med. I tillegg fikk jeg sammen 
med alle ungdommene være med i 
prosesjonen og plassere alt tilbake 
på alteret. En veldig vellykket og bra 
feiring av Jesu oppstandelse.
	

Jeg er selv veldig takknemlig for alt 
jeg får være del av og se i denne kir-
ken. De som jobber her, menneskene 
som kommer på de ulike arrange-
mentene, alt jeg inviteres med på og 
ikke minst de flotte ungdommene 
gjør hverdagen her nede veldig bra. 
Jeg opplever mye, og får samtidig 
møte mange engasjerte og flotte 
ungdommer og voksne.

 

Sammen med venner i Estland

Tiril og Renata
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REDAKSJONEN HAR ORDET
Våren er her! Det spretter og gror, 
solen varmer, trærne blir grønne! 
Det er grunn til takknemlighet.  Ut-
trykket «Guds frie natur» brukes i 
dagligtalen her i landet enten man 
opplever seg som kristen eller ikke. 
Det handler om at naturen er for 
alle, den er gratis, den gir helse, 
glede samhørighet og faktisk også 
daglig brød. Jeg tenker på alt vi kan 
sanke av mat ute i naturen. Dette er 
for mange religion god  nok.
	 Som kristne har vi en tilleggs-
dimensjon. Vi har troen på oppstan-

delsen og håpet om et evig liv.
	 Jeg siterer 2. og 4. vers av sal-
men No livnar det i lundar:
	 Det er vel fagre stunder når 
våren kjem her nord,
og atter som eit under: Nytt liv av 
daude gror.
	 Du vår med ljose dagar, men 
lengting, liv og song, du spår at 
Gud oss lagare ein betre vår ein 
gong. 

Vi er glade for å kunne bringe 
temaer fra vårt nærmiljø, og infor-

masjon om smått 
og stort som skjer 
i vår menighet 
ut til våre lesere. 
Kom gjerne med innspill om og 
kommentarer til vårt innhold. 
I denne utgaven av menighets-
bladet har vi bl.a. en artikkel 
om bautaen ved Sem kike og en 
avskjedssamtale med vår kapellan 
Erna Rodahl.
 God lesning og god vår!

Søndag 12. mars var det duket til 
jubileumsfest på Barkåker menig-
hetshus. Salen var pyntet til fest 
med flagg og ballonger. På alle bor-
dene var det pyntet med tulipaner.
Huset er nymalt og fått mange for-
bedringer det siste året, takket være 
styret og dets leder Inger Marie 
Andersen.
	 Jubileet startet med gudstje-
neste der flere musikere sørget for 
musikk til salmesangen: Tonny 
Krokengen (piano), Piriant Sival-
balachandran (bass), Marte Lysebo 
Totorp (sang), Anders Stormoen
(trommer), og Anne Rudland Lar-
sen (fiolin).
	 Menighetsrådets leder, Else 
Marie Farnes, i sin vakre festdrakt, 
ønsket menigheten velkommen, og 
fortalte om innvielsen av menig-
hetshuset i 1923. Da sa biskop 
Johan Lunde: «Huset må ikke bli 
stående tomt, det må ikke bli noe 
benrangel-huset må bli, ikke bare 

Barkåker menighetshus -100år!
en ramme, men en innfatning om et 
innhold som er skjønt.»
	 Gudstjenesten ble ledet av sog-
neprest Dagfinn Bugge og talen ble 
holdt av domprost Marta Botne.
Etter gudstjenesten var det mar-
sipankake og kaffe. Som seg hør 
og bør for en hundreåring, vanket 
det hilsener og gaver. Ordføreren, 
kirkevergen, domprosten og menig-
hetslederen ga blomster, pengega-
ve, kaffe og lydanlegg. Lydanleg-
get var en gave fra menighetsrådet. 
Harald Rudland Larsen og hans 
kone Anne ga en lysbåt til me-
nighetshuset. Denne båten hadde 

Harald selv laget.
	 Måtte menighetshuset ikke bli 
stående tomt, men fortsatt bli brukt 
av Barkåkers befolkning. Og det 
glade budskapet er det samme i 
2023 som i 1923.

Anne Berit Andersen 
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www.eldevikbygg.no

Ildsjeler på Vear har det vært til alle tider! 
Så også for 30 år siden! Og på denne årstida, 
tok det fysiske arbeidet med å bygge Vear 
kirke og Sigridløkka barnehage fatt. Men ar-
beidet startet lenge før det…
Og visste du at kirken «gikk foran» når det 
gjaldt å gjøre Vear og Hogsnes til ett lokalmil-
jø? – og det  allerede i 1964!

Vi har funnet fram fra arkivet en artikkel skrevet i 
Stokke menighetsblad nr 7-2013, i anledning Vear 
kirkes 20-års jubileum. Altså lenge før kommune-
grensejusteringene i 2017, som flyttet Vear fra Stokke 
kommune til Tønsberg kommune. I denne artikkelen 
blir Per Aasmundtveit intervjuet, en kunnskapsrik 
kar som sammen med sin kone Torbjørg har gjort en 
helt uvurdelig innsats for Vear kirke i en mannsalder, 
sammen med en rekke andre ildsjeler på Vear/Hogs-
nes/Bjelland. Vi trekker her ut et lite sammendrag av 
innholdet i artikkelen for 10 år siden om Vear kirkes 
tilblivelse, som vi tror du som leser vil synes er riktig 
så artig å få et innblikk i. 

Hvordan startet det hele?
Det var en lang prosess som førte fram til at det ble 
kirkebygg på Vear i 1993. Allerede i 1964 pekte davæ-
rende domprost og biskop på dette behovet, da Stokke 
og Sem kommuner i sine daværende oversiktsplaner 
hadde pekt ut dette som et framtidig utbyggingsom-
råde. Allerede i 1969, like etter at utbyggingen av 
Vear som bo-område var kommet i gang, ble Vear og 
Hogsnes kirkeforening startet med krefter fra begge 
sider av kommunegrensa. 
	 Og du må ikke tro at Vear og Hogsnes kirkefore-
ning hadde tid til å vente med gudstjenester til et kir-
kebygg stod ferdig i 1993! Nei, lengselen var stor, og i 

påvente av prosessen med å reise et kirkebygg, startet 
foreningen med gudstjenester. Først var disse i Solstua 
på Smørberg. Etter at det kom skole på Vear i 1974, 
ble gudstjenestene flyttet dit. Først i sang- og musikk-
rommet, deretter i tilfluktsrommet og så til gymsalen. 
Gjerne 50 personer kunne samles til gudstjeneste i 
disse midlertidige lokalene.
	 Per og Torbjørg Aasmundtveit kom med i arbeidet 
da de flyttet til Vear i 1977. Det var gjennom «Vear og 
Hogsnes kirkeforening» de brukte sine ressurser den 
første tiden, ettersom «Stiftelsen Vear arbeidskirke» 
først ble opprettet i 1987, med formål «å planlegge, 
reise og drive Vear arbeidskirke, inntil sognekirke blir 
etablert».
	 I steinbruddet, litt nord for nåværende kirketomt, 
fikk kirkeforeningen gratis overdratt tomt på ca 7 daa 
av Stokke kommune. Bygging av kirke på Vear var 
nemlig med i den generalplanen kommunen den gang 
hadde for området. Og tegninger ble laget.. Siden ble 
det bytte av tomteareal, som ga en ny situasjon som 
krevde nye løsninger. Høsten 1992 kom tanken opp 
om et felles byggeprosjekt med barnehage, og dette 
fikk tilslutning av stiftelsen og menighetsrådet, som 
begge fant at en slik anledning kunne de ikke la gå fra 
seg!

Og så gikk plutselig alt VELDIG fort!!! 
I mars 1993 ble vedtak om bygging gjort, og etter en 
sommer og omlag 3.000 utførte dugnadstimer senere 
(jada – de frivilliges arbeistimer ble listeført;), var 
kirke og barnehage et faktum!! Rett og slett impone-
rende!! Og 23. november samme år ble kirken vigslet 
av biskop Sigurd Osberg.
	 Aktiviteten i og rundt kirken økte enormt! Både 
Stokkes prester og lekpredikanter var i sving for å 

Vear kirke 30 år i år!
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MIN SALME v/Ingjerd Breian Hedberg

Salmen Det er navnet ditt 
jeg kaller, vil du følge 
meg som er nr. 434 i norsk 
salmebok, skrevet av John 
Bell og Graham Maule i 
1987 og oversatt av Hans 
Olav Mørk i 1999 er en ny 
salme som uttrykker noe av det kallet Gud gir oss. 
	 Han vil vi skal overgi oss selv til ham og la han 
bruke oss. Han kaller oss ved navn og gir oss helt 
spesifikke kall ut fra den utrustningen og de erfarin-
gene han har gitt oss. Det kan oppleves utfordrende, 
men også spennende å følge kallet, for vi vet ikke hva 
som vil skje. Vi må overgi kontrollen til Gud, men når 
vi gjør det, er det så utrolig fint og spennende. Gud lar 
oss erfare og oppleve ting vi ikke kunne ane, og livet 
blir ikke kjedelig, men fylt av mange gleder. 
	 Vi får være med å gi videre Guds kjærlighet til 
andre mennesker og oppleve Guds velsignelse og inn-
gripen i eget og andres liv. Les bibelen og tro det som 
står der, gå i kirken og bli med i et kristent fellesskap, 
og gjør det Gud kaller deg til å gjøre, og du vil også 
erfare Guds velsignelse og godhet. Gud er god, han 
tvinger oss ikke. Vi har alltid et valg. Men vi må prøve 
for å kjenne at det er godt å følge Guds kall og at det 
gir mye mer igjen enn det vi må gi.
	 Jeg utfordrer Jo Hedberg, mannen min, til å skrive 
sin salme i neste nummer siden det var han som virke-
lig tok meg med på vandringen som denne salmen 
utfordrer til. 

dekke behovet, i tillegg til de mange frivillige som dro 
i gang barnekor, lovsangskvelder, julebasar osv osv.. 
	 At det var behov for egen prest i kirken, ble snart 
veldig klart. Først ble det opprettet en deltidsstilling, 
så nesten full stilling. Og dette i seg selv fremstod en 
smule historisk, da «Vear og Hogsnes kirkeforening» 
var en menighet som virket for beboere på tvers av 
etablerte kommunegrenser og kirkelige sogn, og hel-
digvis evnet de ansvarlige å tenke utover tradisjonelle 
ordninger.

Og hvordan står det til i dag?
I 2017 ble Vear overført fra Stokke kommune til 
Tønsberg kommune, og samtidig ble kirken overført 
fra Stokke sogn til Sem sogn. Stiftelsen, som tidligere 
hadde ansvaret for vedlikehold av bygningsmassen, 
ble avviklet, og i dag er det Tønsberg kirkelige felles-
råd som ivaretar dette. 
	 Vår kjære prest Erna Rodahl når aldersgrensen til 
sommeren, det samme gjør vår organist Nina Fauske. 
Og det er enda ikke avklart hvem arvtagerne blir. Men 
èn ting vet vi: ildsjeler i kirken er det fortsatt! Og de 
står på for å fylle jubileumsåret med allsidig program! 

Har du lyst til å være med å bidra på en eller annen 
måte? Ta kontakt med undertegnede! Tlf 93 48 43 29.

Paula Skjeggestad
leder av Jubileumskomitèen
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Bautaen ved Sem kirke
V/Øyvind Christophersen

På nordsiden av Sem kirke står det en 8 meter 
høy bauta i granitt. Alle som har besøkt Sem 
kirke, har sikkert lagt merke til den. Den ble 
avduket 17. mai 1914, til minne om tre av dem 
som var med i riksforsamlingen på Eidsvoll i 
1814. De to mest kjente er Peder Anker, som 
var Norges første statsminister, og grev Her-
man Wedel Jarlsberg. Peder Anker var for-
øvrig Wedel Jarlsbergs svigerfar.  

I flere år fram mot grunnlovsjubileet i 2014, var det 
historiske foredrag i Sem kirke i forkant av grunnlovs-
dagen. Forfatteren Karsten Alnæs tok for seg hen-
delser i Herman Wedel Jarlsbergs liv og virke i årene 
fram mot 1814. Arrangementene hadde stor oppslut-
ning og mange ble kjent med Wedel Jarlsberg og hans 
betydning i disse viktige årene for Norges historie.
	 Den tredje av personene som blir minnet på bauta-
en er nok ikke like kjent. Hans navn var Ole Rasmus-
sen Apeness.  Amtmann Berge som holdt talen ved 
avdukingen i 1914 uttalte da bl.a. «Ole Apeness,- en 
stillferdig, beskjeden bonde, en ekte type på en rolig, 
besindig bonderepresentant, som aldri brautet, men sto 
på sin rett  -  sto på landets rett.»
	 Ole Apeness var født i 1765 og vokste opp på 
gården Apenes i Borre. En gård han etter hvert 
overtok. Etter tjeneste som soldat ble han, uten å ha 
søkt, utnevnt til lensmann i Borre, 29 år gammel, og 
anmodet om å ta imot utnevnelsen. I bakken nedenfor 
Apenesgården i Horten ble det 17. mai 1958 reist en 
bauta over Ole R. Apeness.

	 Det fortelles at Ole Apeness var en kraftig bygget 
mann med god helse. Av alle som møtte på Eidsvoll 
i 1814, skal han være den som fikk det lengste livet. 
Han ble hele 94 år gammel i en tid da den gjennom-
snittlige levealder var adskillig lavere enn i dag. I et 
intervju på hans eldre dager, kunne han bare huske å 
ha vært syk en gang. Det skal ha vært i forbindelse 
med at han, som soldat, hadde sovet ute i særdeles 
dårlig vær. Som gammel hadde han imidlertid svekket 
både syn og hørsel, men var ellers frisk, både fysisk 
og mentalt, nesten til det siste. Ole Apeness var blitt 
med i vekkelsesbeve-
gelsen som oppsto i 
forbindelse med Hans 
Nilsen Hauge, og var 
en av tre på Eidsvoll 
i 1814 som ble regnet 
som haugianere. 
	 I forbindelse med 
oppbygningen av 
marinebasen i Horten 
ca. 1820, ble går-
den Apenes solgt til 

«Reist til ærerikt Minde» om Peder Anker - Herman 
Wedel Jarlsberg - Ole R. Apeness.
(Ett navn på hver side av granittsokkelen)
(Foto: Øyvind Christophersen )

Ole Rasmussen Apeness.
(Etter Maleri av Hedevig Lund)
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Staten. Ole kjøpte da gården Gulli her i Sem sogn og 
flyttet hit. Valg av sted for flytting, kan kanskje hatt 
sammenheng med at Oles kone, Elen Marie, var fra 
gården Brekke som ikke ligger så langt fra Gulli. Men 
hun var ikke med på flyttingen, hun døde i 1818. Søn-
nen Hans overtok etter hvert på Gulli, og gården har 
siden vært i slekten. 
	 Ole R. Apeness ble gravlagt på Sem kirkegård 24. 
februar 1859. Gravstedet finnes fortsatt. En lokal dik-
ter, Karl Henrich Mørch, skrev et minnedikt til grav-
ferden. Vi gjengir ett av de fem versene som egentlig 
er en hyllest til alle eidsvollsmennene. 

Men for vor Frihed og vor Ære                                                                                                                                              
beredt var Eiendom og Blod;                                                                                                                                            

de frygted ei for Fiendens Hære                                                                                                                                             
og vidste, hvem der ”attaat” stod;                                                                                                                          

i Tro på Ham og paa sin Sag                                                                                                                                              
de stred og seired uden Slag.

                                                                                                                   
                                                                                                                            

Vi har fått nye vaktmestere på Sem menig-
hetshus. De kommer fra Afrika, henholdsvis 
Ghana og Liberia. De heter Rashida og Eric 
Warner.

«Menighetsbladet» bad Eric Warner fortelle om 
sin bakgrunn. Eric forteller: 
Jeg ble født i Liberias hovedstad i 1969. I 1990 brøt 
det plutselig ut borgerkrig. Dermed ble min familie 
spredt. Jeg gikk i seks dager sammen med åtte andre 
unge, sju gutter og ei jente. Det var folk over alt. Vi 
gikk til nabolandet Sierra Leone hvor Røde Kors og 
FN tok imot oss.
	 Jeg bodde i femten år i Sierra Leone. Der gikk jeg 
på bibelskole, og der stiftet jeg familie. Så kom krigen 
til Sierra Leone. Vi måtte flykte på nytt, denne gang til 
Guinea. Deretter flyttet vi tilbake til Sierra Leone. Så 
kom krigen der på nytt! Denne gang var det umulig å 
flykte.
	 FN- soldater hjalp oss. FN fant et tredje land for 
oss, nemlig Norge. Den 20. april har jeg vært i Norge i 
nitten år.
	 Mitt første stoppested i Norge, var Rjukan. Det var 
på Rjukan jeg lærte norsk, og ikke minst, norsk kultur. 
Jeg ledet ei bibelgruppe med tretten personer. Vi fikk 
kontakt med pinsemenigheten på Rjukan, som jeg ble 
leder for.
	 Siden flyttet jeg med familien min til Sandefjord. 
Der ble vi i åtte år, før vi flyttet til Tønsberg. Der var 
vi bl.a. fosteforeldre. Jeg arbeidet flere steder i Vest-
fold, hele tiden i matbransjen. Nå er min arbeidsplass 
på Findus, tidligere Gro industrier.

Velkommen til Sem!

NY VAKTMESTER

	 Sammen med min nye kone Rashdi fra Ghana, skal 
vi være vaktmestere på Sem menighetshus.

Til lykke med oppgaven. Menighetsbladet ønsker dere 
Guds velsignelse og velkommen til Sem!

ABA

JUNIOREN
De siste årene har vi hatt to barnekubber 
på Sem menighetshus. Fra høsten blir 
disse to slått sammen til en klubb, 
JUNIOREN.

Dette er en klubb for 1. - 7. klasse. Den 
drives av Sem menighet og Sem KFUK/ 
KFUM.

Klubben er annenhver tirsdag på Sem 
menighetshus kl.13.15-14.45. Det blir 
andakt, lek, formingsaktiviteter og varm 
mat.

Velkommen til Junioren!

Hovedleder: Anne Berit Andersen, 
tlf. 944 86 570.
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Knut Roberg , eller Knut prest som veldig 
mange kjenner ham som, har fylt 80 år . Han 
var «vår « prest i Sem menighet i 20 år frem til 
2009 . Derfor ønsker vi i redaksjonen i Menig-
hetsbladet å lage en reportasje om Knut for å 
fortelle  våre lesere litt mer om ham og hans 
virke som prest. 

Første gang han kom til Sem menighet var i juli 1981 
.Da tjenestegjorde han som residerende kapellan frem til 
1994 . Etter et opphold som sogneprest i Hurdal menighet 
som fra 1994 til 2002 , kom han og familien tilbake til 
Sem , men da til egen bolig i Nesalleen på Nes i Slagen.
	 - Fortell litt om hvor du kommer fra, om familien og 
hvilke steder du har virket som prest,  Knut ?
	 Jeg er født i Halden , men min farfar var født og 
oppvokst på Vestre Roberg gård i Slagen. Han var 
yrkesmilitær og flyttet til Halden og tjenestegjorde 
ved Fredriksten festning. Farmor hadde sin bakgrunn 
i  Snertingdalen og Oslo. Sammen fikk de fem barn, og 
eldstemann, Thorleif, var min far. Det er fra ham jeg 
har mellomnavnet mitt, Thorleif. Han arbeidet hele livet 
som typograf og bodde i Halden sammen med min mor 
som var ekte haldenser. Selv er jeg eldste av fire søsken. 
De tre andre bor i Halden.
	 - Hvorfor ville du utdanne deg til prest? 
	 Vi var en flott kameratgjeng på realskole og gymnas 
med bakgrunn som speidere i KFUM som engasjerte oss 
i det kristelige skolelaget. På en påskeleir i Nordmarka-
kapellet  i 1961 opplevde jeg et sterkt kall til å stille mitt 
liv til disposisjon for Gud. Jeg gikk da fram til nattverd 
den kvelden. Et år seinere ble det klart for meg at jeg 
skulle begynne å studere teologi etter  fullført gymnas. 
Men sommeren 1961 tok jeg hyre som dekksgutt på 
M/S «Barde « som seilte mellom forskjellige havner på 
Østlandet og Hamburg i Tyskland. Det var da som sjø-
mann jeg første gang kom til Tønsberg. Vi fortøyde den 
gang på samme sted  som «Kysten « nå ligger. 
	 I 1962 begynte jeg som student på Menighetsfakul-
tetet, MF, i Oslo og studerte der i godt og vel 7 år. MF 
hadde nær tilknytning til Skolelagsbevegelsen og hadde 
en mer konservativ teologisk forankring. Fakultetet ble 
dannet i 1908.
	 Da jeg var ferdig med 1. avdeling i 1966  ønsket 
jeg å ta et opphold før 2. avdeling begynte. Jeg møn-
stret da på en liten stykkgodsbåt, M/S «Sagaland som 
gikk i trampfart. Med utgangspunkt i England gikk 
ferden så langt som til Lagos i Nigeria og tilbake til 
Napoli i Italia. Men etter fire måneder mønstret jeg av i 
England og fortsatte med studiet. 		
I adventstiden 1969 fullførte jeg det praktisk /teo-

logiske seminar og forberedte meg til å starte  som 
marineprest  på Haakonsvern ved Bergen. Men først 
måtte jeg bli ordinert. Det skjedde i Immanualskir-
ken i Halden 4. januar 1970. Biskop var Per Lønning.                                                                                                                     
Etter ca. ett års virke i Bergen fram til november  1970 
var jeg ansatt som hjelpeprest ved sjømannskirken i 
Antwerpen i Belgia. Nå fulgte utfordrende år som leder 
for det kirkelige arbeid blant sjøfolk og fastboende i et 
sentralt område midt i Europa –krevende og fascine-
rende. Men mars 1977 bar det videre til nye oppgaver.
	 - Du må fortelle litt om familien din også ?
	 I  juli 1971 giftet jeg meg med Ragnhild, som kom 
fra Nedre Eiker kommune. Vi møttes i Bergen i 1970. 
Hun var lærer, men tok en årsenhet i husstell ved Lærer-
høgskolen. Etter at vi fikk tre barn i Antwerpen reiste vi 
til Montreal i Canada der jeg virket som sjømannsprest 
i godt og vel fire år. Der kom da den fjerde av barna til 
verden. De andre fikk prøve seg med språk på fransk, 
engelsk og norsk. Det var ikke enkelt. Men det var spen-
nende å komme til et helt annet kontinent. Her var vi an-
svarlige også for de nordiske både på sjø og land. Men 
ikke minst språkproblemene gjorde at jeg søkte meg til 
Norge sommeren 1981. Da var det Sem som ble vår nye 
hjemstavn. Her fikk jeg også ansvar for den geistlige 
betjening av to fengsler med ca 100 innsatte.
	 - Har du noen minner som du vil se tilbake på fra 
virket som prest i Sem menighet?
	 Det kunne være stoff til en egen bok, men la meg
oppsummere kort i fem punkter noe av det som sitter 
igjen:
 1) Jeg likte godt å reise rundt på sykkel og møte folk litt 
tilfeldig i deres hverdag.
2) Ble tatt veldig godt imot. For eksempel nyttårsfesten 
på Barkåker samfunnshus der vi var med hele familien. 
Spennende var det også å besøke dem som bygde hus 
på Hogsnes og Bjelland. Der startet vi gudstjenester på 
Hogsnes skole for nærmiljøet.
3) Jeg minnes også med glede samlingene om 200 års 
jubileet for Grunnloven i Sem kirke. Grev Herman 
Wedel-Jarlsberg ble en uforglemmelig figur etter Kar-
sten Alnes mesterlige foredrag. 

Knut Roberg 80 år

Knut Roberg og kona Ragnhild i sofaen i sitt nye hjem 
ved Domkirken i Tønsberg.
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Erna har hatt sitt virke i vår menighet siden 
2015. Etter åtte års tjeneste som kapellan går 
hun nå i sommer av med pensjon. Søndag 4. 
juni blir det avskjedsgudstjeneste i Vear kirke.

På kontoret i Eik kirke får vi en prat om Ernas vei til 
prestegjerningen, hennes kall, studietid og livet som 
prest.
	 Og det er en spennende og utradisjonell historie 
som hentes frem. Erna er fra Brønnøysund.  Her levde 
hun med mann og barn og et travelt og aktivt arbeids-
liv. Med svennebrev i kjole- og draktsøm drev hun 
brudesalong og elsket jobben og livet hun levde. Hun 
hadde vært leder for en misjonsmenighet på hjem-
stedet, men etter åtte år ønsket hun å gå ut av leder-
rollen. 
	 Det var likevel et kall i henne i årene som fulgte 
om gå inn i en tjeneste igjen.  I 2008 hadde hun tatt 
noen enkelt-emner i teologi på Menighetsfakultetet.
	 I 2009 fikk Erna store hofteplager, hadde mye 
smerter og ble avhengig av krykker. Hun innså at hun 
ikke kunne drive brudesalong lenger. 
	 Hun søkte yrkesrettet attføring samtidig som hun 
snakket med prosten på hjemstedet. Han uttalte at «vi 
har bruk for sånne (prester) som deg».
	 Erna søkte profesjonsstudiet i teologi på Menig-
hetsfakultetet. Hun fikk attføringsstøtte og kom inn på 
MF i 2009.
	 Hun bare ELSKET å være student. Hun gløder når 

hun forteller om hvilken 
gave det var å få lov til å 
fordype seg i teologiens 
verden. Det ble pendler-
tilværelse mellom Oslo 
og Brønnøysund i flere år. 
Det var tunge tak og hardt arbeid, men gleden og takk-
nemligheten over hva hun fikk og oppnådde var alltid 
drivkraften.
	 Erna var ferdig utdannet i 2015. Flere av barna 
hennes hadde på dette tidspunktet etablert seg i 
Tønsberg-distriktet. Hun søkte stillingen som kapellan 
i Vear menighet og fikk jobben. Som nyansatt prest 
var det viktig for henne å bli kjent med menigheten 
sin. Hun beskriver sine medarbeidere i Sem menighet 
som «en herlig stab». Samarbeidet med alle frivillige 
har også vært verdifullt og givende. I sju år av sin pre-
stetid har hun også vært tilkallingsvikar som sykehus-
prest.
	 Erna synes at hennes viktigste funksjon som prest 
er å formidle troen på en levende Gud, og å lede men-
nesker til en relasjon med Jesus.  Erna uttaler videre: 
«Min jobb er å få troen til å vokse. Den må få dype 
røtter.  Jeg har en stor, sikker og trygg tro. Jeg stoler 
på Den Hellige Ånd som levendegjør min forkynnelse. 
Det er ikke min prestasjon det står på, men Guds vel-
signelse.»
	 Det er liten tvil om at det har vært en stor glede 
for Erna å være prest. Det har vært mange flere gleder 
enn det har vært utfordringer.  Erna er ikke et øyeblikk 
i tvil om at Gud legger alt til rette for den som lytter 
etter Hans vilje.
 	 Noen dører lukkes når Erna avslutter sitt arbeid i 
Sem menighet. Men andre dører vil åpne seg. Ordina-
sjon som prest er livslang.  Erna vil derfor helt sikkert 
bli brukt i ulike prestevikariater i tiden som kommer.
Hun har også et bokprosjekt på gang. Hun har oversatt 
en bok av en amerikansk forfatter. Bokens norske tittel 
er «Høst av glede».
	 Til den personen som skal inn i tjenesten som Erna 
forlater vil hun si: «Du er en heldig prest! Ta på alvor 
de frivillige som ønsker å engasjere seg. Stol på Gud 
i alt du gjør. Det handler ikke om deg, det handler om 
noe mye større!»
	 Vi takker Erna hjertelig for hennes innsats, enga-
sjement og omsorg hun har gitt vår menighet i hennes 
år som kapellan. Vi ønsker henne Guds rike velsig-
nelse i årene som kommer.

Karina Hansen
 

Erna Rodahl avslutter sin tjeneste 
som kapellan i Sem Menighet

4) En glede var det å få realisert menighetens egen bar-
nehage, Semsløkka! Dessverre ble det ikke noe av den 
kirken/menighetssenteret som vi planla i forbindelse 
med barnehagen.
5) Jeg vil takke min kone som i alle år har tatt seg av or-
ganiseringen av hus og hjem og barn slik at jeg har hatt 
mulighet til å springe rundt i menigheten både ute og 
hjemme. Takk også til mange gode medarbeidere som 
tok mange tunge tak. Ingen nevnt og ingen glemt.

	 -  Knut forteller til slutt at han i alle årene i Tønsberg 
har vært engasjert som medlem i Jarlsberg Rotary Club. 
For tiden sliter han med en del sykdomsplager, men leg-
ger alt i Guds hånd og ser fram til nye pensjonistår .
	 Jeg takker for deilig kaffe og kaker og god samtale 
når jeg forlater Ragnhild og Knut i deres nye og kjekke 
leilighet rett ved Domkirken i Tønsberg 
                                                 Tormod Borgen Rogne 
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I januar i år åpnet Hogsnes Hel-
sehus dørene for normal drift og 
Den norske kirkes prester i Sem 
sogn og Domkirkens sogn, ble 
invitert til å ha andakt på helse-
huset hver onsdag klokken 12.

Hogsnes Helsehus er et topp 
moderne, og flott bygg der alt er 
lagt tilrette for at beboerne skal 
ha det så godt som mulig! Kaffe 

Vitusapotek Sem
Semsbyveien 81, 3170 Sem
Tlf: 33 35 57 10, Fax: 33 35 57 11
E-post: sem@vitusapotek.no
Åpningstider: man-fre 09-17 lør 10-15

Medlemsdager
Tilbud på utvalgt 
hud-og solpleie

3300%%

Hogsnes Helsehus

Tlf: 33 36 51 64
Mobil: 48 15 10 86

Epost: Mats@gjolbergbil.n

Smiløkka 3, 3173 Vearo

med servering av middag, kaffe og 
kaker er åpen for alle. Andaktene 
går på omgang mellom prestene i 
Domkirken sogn og Sem sogn i
tillegg til presten i DELK Tøns-
berg. Kantor eller organist er alltid 
med.
	 Rommet hvor vi holder andakt 
er et lyst og fint rom med alt det 
utstyret vi trenger.
	 Både ansatte og faste frivillige 

er med og hjelper beboerne til å 
komme seg til andakten i god tid 
før den begynner. Før kl 12 er det 
allerede fullt hus. 
	 Det er en stor glede å få lov til 
å holde andakt på helsehuset og vi 
takker så mye både til betjeningen 
og frivillige som gjør dette mulig.

Av Kapellan Erna Rodahl
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SLEKTERS GANG

Åpent: 
man-fred 10-17, torsdag 10-18,  

lørdag 10-15 

Semsbyveien 81, 3170 Sem - Tlf: 333 17 740

www.millemaane.no

millemaanesem MilleMåne
Totalleverandør av vanningssystemer til:

PARK, IDRETTSANLEGG, HAGE OG ANLEGG
Tlf.  33 30 86 60, 91 39 21 11

Hortensveien 131, 3157 Barkåker

Vigde

Elektro 1 Tønsberg AS
Semsbyveien 110 - 3170 Sem
Tlf. 33 33 40 60
Din elektriker på Sem

Askjems har blitt til Ferda
Gulli Trevarefabrikk AS
Barkåker

Dører - vinduer - kjøkken - bad - garderobe
Tlf: 33 00 32 00 - Fax: 33 38 08 71 - Epost: gullpost@gulli.no

33 00 31 00 - vakttelefon 901 98 250

BARKÅKER

5. mars
Felicia Kleppa Kristiansen, Sem kirke
Viana Campo Røhme, Sem kirke
William Ribaric, Sem kirke
Max-Thorvald Foss Cederborg, 
	 Høyjord stavkirke 
26. mars
Isak Leander Aasheim Thomassen, 
Søndre Slagen kirke
22.april
Vetle Walaker Sundsbø, 
	 Søndre Slagen kirke
23. april
Bo Tiller-Soot, Sem kirke
30. april
Konrad Høie Lie ???

24. februar
Villy Hægdahl, Sem kirke
2. mars
Bente Rakaas Andersen, 
	 Solvang gravkapell
9. mars
Egil Elgesem, Sem kirke
10. mars 
Arne Magne Hansen, Vallø kapell
16. mars
Oddgeir Hagen, Sem kirke
21. april
Ellinor Rise, Sem kirke
Kjell Jensen, Solvang gravkapell

29. april
Erika Hauane Enger og 
Henning Freitag Nordbotten
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Gjennestadtunet 79,3160 Stokke
Tlf. 33 36 32 20

Skauveien 2, Pb. 35, 3177 Våle
Tlf. 33 06 45 00

E-post: post@pilarregnskap.no
www.pilarregnskap.no

• 	 Barkåker menighetshus
	 Storsalen: kr 1.500,-, 
	 Lillesalen: kr 750,-
	 Tlf. 40 20 04 25
•	 Sem menighetshus
	 Storsalen: kr 1.000,-, 
	 Lillesalen: kr 600,-
	 Tlf. 412 91 003 
	 (Sigve Færevåg) 
	 sem.menighetshus @gmail.com.

Utleie for 
arrangementer
(Barnedåp, konfirmasjon, 
selskap, m.m.)

sm;)økka.

KVALITET LEVERT MED ET SMIL

Smiløkka catering
Vi leverer catering til private eller
bedrifter. Alt fra tapas, bakverk, 
koldtbord og møtemat.
Kontakt oss for en hyggelig matprat.

333 62 760              geiraa@smiløkka.no

Vi legger vekt på profesjonell 
og personlig veiledning i 

forbindelse med gravferden
Vi kommer gjerne hjem for 

samtale

Tlf. 911 94 099
24 timers vakttelefon 
Dekker hele Vestfold

www.faerderbegravelsesbyra.no
	 Andebuveien 3, Sem
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I Andebu Sparebank får du
gode selvbetjeningsløsninger
i hverdagen og personlig 
rådgivning og god service når
du trenger det.

Snakk med oss om sparing, lån 
og forsikring!

Ta
deknings-

sjekken 

– en trivelig bank med kloke løsninger

Hva dekker din bilforsikring?

Den dekker det du er redd for, og begrenser skaden økonomisk 
og praktisk - for eksempel med fri leiebil i 10 dager.

Slik ser en suveren forsikring ut. 

Vi har Vestfolds mest fornøyde bankkunder Tlf 33 43 83 00      epost@andebu-sparebank.no

KVALITET LEVERT MED ET SMIL

Trenger du søppelkassestativ?
Smiløkka lager stativer i flere størrelser og

kan levere hjem til deg. Våre

søppelkassestativ er av god kvalitet,

design, og ikke minst levert med et smil;)

333 62 760                  geiraa@smiløkka.no

sm;)økka.

Kornveien 1, 3157 Barkåker - E-post: post@sverres.no 
Tlf: 33 31 79 08

ww.sverres.no

Norges eneste klokkestøperi
Skipsklokker - Gårdsklokker

Kirkeklokker - Klokkespill
Støpte minneplater

OLSEN NAUEN 
KLOKKESTØPERI AS

www.klokkestoperi.no
Tlf. 33 35 90 40 - Postboks 2035, 3103 Tønsberg
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Gudstjenester våren og sommeen 2023 

NB! 
Endringer kan forekomme! 
Følg med på oppdateringer i 

dagspressen og på våre nettsider.

Høymesse = Gudstjeneste med 
nattverd og full liturgi.

21. mai 
Søndag før pinse
Sem kirke, kl. 1100
Høymesse med mulighet for dåp

28. mai
1. pinsedag
Sem kirke, kl. 1100
Høytidsgudstjeneste med dåp/ 
nattverd

29. mai
2. pinsedag  
Tallak (Slottsfjellet), kl.1100
Friluftsgudstjeneste for hele Tøns-
berg Domprosti
Ved regn flyttes gudstjenesten til 
Tønsberg Domkirke

4. juni
Treenighetssøndag
Vear kirke kl.1100
Høymesse 
Avskjed med kapellan Erna Rodahl 
og organist Nina Fauske Aas

10. juni
Lørdag
Sem kirke kl. 1100
Dåpsgudstjeneste

11. juni
2. søndag i treenighetstiden
Sem kirke kl. 1100
Friluftsgudstjeneste, familieguds-
tjeneste 
Deltakelse av «Tårnagenter» 

18. juni
3. søndag i treenighetstiden
Vear kirke kl.1100
Friluftsgudstjeneste med nattverd 

25. juni 
4. søndag i treenighetstiden 
Sem kirke kl.1100
Felles høymesse for Sem og Slagen 
sokn. Mulighet for dåp

2. juli
5. søndag  i treenighetstiden
Slagen kirke kl. 1100
Felles høymesse for Sem og Slagen 
sokn. Mulighet for dåp
 
9. juli
Aposteldagen
Sem kirke kl. 1100
Felles høymesse for Sem og Slagen 
sokn. Mulighet for dåp

16. juli
7. søndag  i treenighetstiden
Eik kirke kl. 1100
Felles høymesse for Sem og Slagen 
sokn. Mulighet for dåp

23. juli
8. søndag i treenighetstiden
Sem kirke kl.1100
Felles høymesse for Sem og Slagen 
sokn. Mulighet for dåp

30. juli
9. søndag i treenighetstiden
Slagen  kirke kl.1100 
Felles høymesse for Sem og Slagen 
sokn. Mulighet for dåp

6. august
10. søndag  i treenighetstiden
Sem kirke kl.1100
Felles høymesse for Sem og Slagen 
sokn. Mulighet for dåp

13. august
11. søndag i treenighetstiden
Ved Oseberghaugen kl.1100
Felles friluftsgudstjeneste med 
nattverd for Sem og Slagen sokn.
I tilfelle regn, blir gudstjenesten 
flyttet til Slagen kirke.

20. august 
12. sønndag i treenighetstiden
Vear kirke kl.1100 
Høymesse med mulighet for dåp

27. august
13. søndag  i treenighetstiden
Sem kirke kl. 1100
Høymesse med mulighet for dåp

3. september
Vingårdssøndagen
Vear kirke kl. 1100
Familiegudstjeneste med utdeling 
av 4-årsbok og 6-årsbok

10. september
15. søndag i treenighetstiden
Sem kirke kl. 1100
Presentasjon av soknets nye konfir-
manter. 
Konfirmantforeldremøte etter guds-
tjenesten

17. september
16. søndag  i treenighetstiden
Vear kirke kl 1100
Høymesse med mulighet for dåp

24. september
17. søndag i treenighetstiden
Sem kirke kl. 1100
Familiegudstjeneste med høsttak-
kefest. Utdeling av 4-årsbok og 
6-årsbok


